= Todos los cuerpos con este tipo de movimiento tienen una
aceleracion dirigida hacia abajo cuyo valor depende del lugar en el
que se encuentren. En la Tierra este valor es de aproximadamente
9.8 m/s2, es decir que los cuerpos dejados en caida libre aumentan
su velocidad (hacia abajo) en 9.8 m/s cada segundo.

* En la caida libre no se tiene en cuenta la resistencia del aire.

? ¢QUE ES LA CAIDA LIBRE? N

. h=ha*g*g
Férmulas para calcular la S

altura y tiempo de un 2+h

objeto en caida libre "\

ACTIVIDAD. (puntoy dos decimas) £=9.807 m/s2
Si una bola de boliche es lanzada desde el punto mas alto de

un edificio y tarda 3.65 segundos en llegar al suelo. ;Cuanto
es la altura de dicho edificio?

metros ‘

Si una persona es lanzada de un bungie en una presa, a una
altura de 58 m.;Cuanto tiempo tardara en tocar el agua?

segundos‘

La torre Eiffel en Paris mide 300m, si se lanza una esfera de
hierro desde su punto mas alto, ;:Cuanto tiempo tardara en
llegar al suelo?

segundos‘
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MOVIMIENTO VERTICAL
DE CAIDA LIBRE - MVCL

V. =

h:

Formula sin altura

Formula sin gravedad

h—

V72 =

f

Formula sin velocidad final

v+ V,
Z

( )t

V? +2gh
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Férmula sin tiempo

1
V.t +=qgt’
| Zg

V. £gt
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: libre

1)

Se deja caer una pelota como se muestra en la imagen...Completar

cada casillero y calcular la altura del edificio (No colocar la unidad de
Vo (m/s) y de h (m))

'y
] .
! .
L 21
I
- il ?Vo:
: Il
i
! 1
' h=v°-t+§g-t‘
' I
h=7 lg=9.8;
E Signode g =
I
' t = 10s
E
v
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2) Para pensar... (tildar la respuesta correcta)
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